

Képzésbeszérzősre várva

Friday, 05 October 2012

Ásjobb dőntőst hoztak a Nájnai Őt rekonstrukciájával Ős az Őj kézforgalom kiópá-tősevel kapcsolatban az Őjnk szepemberi Őlőseön.

Ennek Őrtelmőben a gigaberüházis finansz-rozájnak mádjáirő mág nem határoznak, mindaddig, amőg le nem zajlik a kézforgalommal szőmolő, Ős a kézforgalom nálkőli vőltözatrő is. Csak ezek eredmőnyető utőjn dőnt majd a kőpviselő-testőlet arról, hogy Pőrkőny mekkora kéflcsőnt vesz fel a megvalőstő-tőjsra. A kőpviselő'i interpellőciők keretőben Csepregi Zoltőjn arra kőrdesztett ői, vajon miőrt bődőssőt szinte egősz ny vőros csatornarendszere, van-e informőciő arról, hogy mikor, milyen rendszeressőggel tisztő-tőjik a hőlőzatot? A polgőrmester ő-ősbeli vőlaszt őgőrt, 30 napon belől. Szigeti Lősző kőpviselő lakossőgi megkeresőst tolmőcsolt miszerint a Petőfi utca lakosait zavarja, hogy a hulladőkgyőjtő telep májr reggel hőtkor őezbeindulőœ, nem lehetne ő nyolckor kezdeni a munkaidőt? A vőros tőrgyalni fog a cőggel. Jozef Slabők kőpviselő arra hővta fel a figyelmet, hogy a Sobieski utca egyes szakaszain nagyon magas a gaz, kőrte az illetőkeseket, hogy intőzkedjenek az őgyben. Vitkő Andrea kőpviselő azt nehezmőnyezte, hogy jőlius vőgőn-augusztus elejőn hőtvőgente májr este hőromnegyed tő kialudt a kőzvilőgő-tőjs a korzőn Ős a belvőrosban, Ős ez nagyon zavarő turistaidőnyben. A kőpviselő asszony azt bő-őrlta, hogy a vőrosi vőcőcő nagyon kevősszer van nyitva- erre is panaszkodnak a vendőgek. Nagy Imre, az Ave kőpviselője a felvőtőre Őgy reagőlt, a korző kőzvilőgő-tőjsőt az emlőtt esetekben tőbbszőrt leellenőriztő, de vezetőkekben nem talőltak hibőt, Ős az ominőzus időszak utőjn májr nem fordult elő ilyen eset. A sőtőilőutca kiszolgőlősjőra mindenesetre kőszenőbe helyeztek egy villanyszerelőt. Ami pedig a vőrosi vőcőcő nyitva tartőjsőt ille Ave a vőrossal kőtt őszertő ős alapjőjn tartja nyitva a tolaettet, az szabőlyozza a hőtvőgi nyitva tartőt is, az ő-nnepnapokrő nem rendelkezik a szerődő- az nincs benne. Hosszabbő-tott nyitva tartőjs vőrosi akciők idejőn Őrvőnyes. Jőjn Oravec polgőrmester kőz őlte, hogy jővőre a vőros májr Őgy rendeli meg a nyitva tartőt, hogy az ő-nnepnapok, őllamő-nnepek alatt is el lehessen menni toalettre Ős jobban odafigyelnek a turistaszazonra is. Lengyel Attila kőpviselő arra kőrdesztett ői, mikor kezdik el a Szent Istvőjn Őti kerőkpőrsőj megvalőstő-tőjsőt. Mint kiderőlt, jelenleg a kézfészeszérő zajlik a projekt elkősző-tőseőre, ez oktőber elejőre kőszőli el.

A vőros kőltőgvetősevel kapcsolatban a polgőrmester megjegyztte, Pőrkőny jő őll anyagilag, a bevőtelek meghaladjők a kiadősokat, azőrt is, mert ezeket, ha csak lehet, visszafogjők, ugyanakkor minden vőrosi intőzmőny Őcőg má-kődőse biztoső-tott.

Bőjr a jőliusi őnkormőnyzeti Őlősen utőjn a Nájnai Őt felőjő-tőjsővel Ős az Őj kézforgalom kiópá-tősevel kapcsolatban vita volt vőrhő, a testőlet Ős a polgőrmester a szeptemberi Őlősen higgadtan, ugyanakkor meglepően ősimőjn kezelte az őgyet. A pőnzőgyi bizottsőg ellenezte, hogy a kézforgalom is kiópá-őllő, a vagyontősi bizottsőg pedig szintőn nem fogadta el, hogy az eredetileg 852 ezer eurős beruházősi tőtel tovőbbi mintegy 50 ezer eurővel emelkedjen. Az őpá-tőszeti bizottsőg ugyanőgy elutaső-totta, hogy tőbb, mint 900 ezer eurőra őőbe a kőltősgerőjadősul hitelből- a szerk megj.). A bizottsőg javasolta, hogy Pőrkőny ő-rjon ki kézfészeszertő kőzforgalmat tartalmaző Ős a kézforgalom nálkőli projektre is, majd a kézfészeszertő konkrőt eredmőnyei utőjn dőntsenek a finansz-rozáj mádjáirő. A vőrosi tanács Ős a kőpviselő-testőlet őnyegőben ezt a javaslatot fogadta el a szeptemberi őnkormőnyzeti Őlősen. Jőjn Oravec polgőrmester Őgy vőli, ez korrekt kompromisszum, a vőroshőza szerint a kézfészeszertő lezajlősa utőjn a projekt kőltőgei csőkenni fognak mág. A polgőrmester azt is kőz őlte, hogy a projekt megvalőstő-tőjsőjra májr csak a jővő ővi kőltőgvetőseőbő ő folyőstő-t őnt a vőros. ő-Lőnyeg, hogy nem elmő indulunk majd ki, Ős absztrakt szőmokbő, hanem az elektronikus regisztrőciőval lezajlott kézfészeszertő utőjn májr konkrőtan el lehet majd őnteni, hogy kézforgalom nálkőli vagy azzal egyőtt őjul-e meg a Nájnai Őt. Jőjn Oravec polgőrmester lapunknak Őgy nyilatkozott, mivel roppant kedvező banki ajőnlatot kapott a vőros, jővőre őrdemes lesz elgondolkodni azon a Nájnai Őttal kapcsolatban, hogy a vőros tegyen-e sajőt őnt a projektbe, vagy csak tisztőjn hitelből ő takarja-e ki a kőltőgeket.

A testőlet őlősen dőntőttek a civil szervezetek ős intőzmőnyek vőrosi tőmogatősi alapjőban ővő ő pőnz elő is. Ezzel kapcsolatban sokat vitőztak azon, mikőnt Ős hogyan kőne pontoső-tani a kulturőlis alap statőtumőjt, miszerint semmikőpp se forduljon elő az, hogy egy adott szervezet, tőrsulőjs, szővetsőg őnt kőr, oda őtőlik neki egy konkrő rendezvőnyre, de ennek ellenőre a rendezvőnybő ő kőrelmezőnek kommersz, anyagi haszna keletkezik. Emiatt a kulturőlis alap statőtumőjt a kőzeljővőben meg fogjők vőltözatni- az erre vonatkoző anyagot őtdolgozőjsra visszaadtő a vőrosi hivatalnak.

Biztos tovőbbő, hogy el fog kőszőlni egy Pőrkőny őrtőnelmőt a XX. szőjad vőgőgig feldolgoző monogrőfia, erre irodalmi pőlyőzatot őrnak-e ki, vagy májs mádon vőlasztőjők-e ki a szerőt, netőjn szerőket, arról az őnkormőnyzat most mág nem dőntőtt. A kulturőlis bizottsőg viszont Jozef Slabők kőpviselő szorgalmazősjőra komolyan foglalkozik a kőrdőssel, előrelőpő ő ővő tavaszra vőrhő. Az őrvahőznak az őnkormőnyzat 1300 eurő szavazott meg karőcsőnyra, a Pőrkőnyban rendezett gyorsasőgi motorcsőnak Eurőpa- Ős Vilőgbajnoksőggal kapcsolatban pedig 2500 eurő tőmogatőt ő szavaztak meg.

A testőleti őlősen dőntőttek a kulturőlis bizottsőg szemőlycserőirő, mikőnt a pőnzőgyi bizottsőgba is őj tőkerőlőtek. Eszerint a kulturőlis bizottsőg őj tagjai: Benyő Mőnika, Nagy Mőrta Ős Nemes Zoltőjn. A pőnzőgyi Ős kőltőgvetőse ő bizottsőg őj tagja pedig Menyhőrt Szilvia lett.

-buch-